

PAU 2025 CONVOCATORIA ORDINARIA

MATRÍCUL<u>A ALUMNOS CURSOS ANTERIORES</u>

- -La matrícula de las pruebas PAU se hará cumplimentando el siguiente formulario Formulario matrícula PAU 2025 antes del día 23 de mayo a las 14:00h.
- -El alumnado que se presente para mejora de nota: puede optar por matricularse de la prueba completa, de la fase obligatoria o de la fase voluntaria.
- -El alumnado que procede de **Ciclo Formativo** se examinará de la fase voluntaria.

TRIBUNAL JUNIO:

TRIBUNAL Nº 9 Escuela Técnica Superior de Ingeniería (ETSE) Campus Burjassot.

-Los estudiantes que sólo se presenten a la Fase Voluntaria tendrán que presentarse en la sede de su tribunal para recoger el horario personalizado, las etiquetas y confirmar su matrícula durante la mañana del primer día de pruebas, martes 3 de junio, en horario de 11 a 13 h.

TASAS PAU 2025:

TASA ORDINARIA	78.20€
FAMILIA NUMEROSA O MONOPARENTAL 1º CATEGORÍA O GENERAL	39.10€
FAMILIA NUMEROSA O MONOPARENTAL 2ª CATEGORÍA O ESPECIAL	EXENTO
ALUMNOS CON MINUSVALÍA IGUAL O SUPERIOR AL 33%	EXENTO
ALUMNOS CON MATRÍCULA DE HONOR EN 2º BACHILLERATO	EXENTO
VÍCTIMAS VIOLENCIA DE GÉNERO	EXENTO

CUENTA EN LA QUE SE DEBE HACER EL INGRESO:

ES73 0081 0640 6700 0252 0560

CONCEPTO: NOMBRE Y APELLIDOS DEL ALUMNO-PAU 2024

BENEFICIARIO: COLEGIO SAGRADO CORAZÓN

ENLACES DE INTERÉS

Normativa PAU 2025

Calendario PAU 2025

Horario PAU 2025

Tabla ponderaciones. De conformidad a la normativa vigente, las asignaturas de 2023 serán validas para las ponderaciones en 2025.

-Ante cualquier duda, pueden contactar con la secretaría del Centro, enviando un correo electrónico a secretaria@sagradocorazon.net

Plaza Santa Magdalena Sofía, 1. 46110 Godella (Valencia) Tel.: 96 363 81 50



godella.fesofiabarat.es









